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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

13 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 13 novembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Jean-Paul Moerman au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur sur «le projet de fusion des cinq corps
de police du pays en une unité de police fédérale» (n? 795)

- M. Willy Cortois au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «la fusion éventuelle des différents services
de police en Belgique» (n? S04)

- M. Filip De Man au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «ses récentes déclarations concernant la
fusion des cinq services de police nationaux» (n? S06)

- M. Olivier Deleuze au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Intérieur sur «l'organisation des services de police»
(n? S09)

- M. Karel Van Hoorebeke au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur sur «la fusion éventuelle des différents
services de police en Belgique» (n? S12)

1. Motion de recommandation (11.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Willy Cortois,
Filip De Man, Olivier Deleuze et Karel Van Hoorebeke,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

13 NOVEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 13 november 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Jean-Paul Moerman tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken over «de plannen om de
vijf politiediensten van het Rijk samen te brengen in één fe-
derale politie-eenheid» (ur 795)

- de heer Willy Cortois tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «de mogelijke samen-
voeging van de verschillende politiediensten in België»
(ur S04)

- de heer Filip De Man tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «de recente verklarin-
gen van de minister nopens de fusie van de vijf nationale
politiediensten» (ur S06)

- de heer Olivier Deleuze tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «de organisatie van
de politiediensten» (ur. S09)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken over «de mogelijke
samenvoeging van de verschillende politiediensten in
België» (ur S12)

1. Motie van aanbeveling (11.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Willy Cortois, Filip
De Man, Olivier Deleuze en Karel Van Hoorebeke,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

demande au gouvernement de ne plus se baser sur la note
de consensus pour la restructuration des services de police
mais de s'efforcer d'en arriver à une répartition des tâches
beaucoup plus précise entre les grands corps de police.

2. Motion pure et simple (Il.S7 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Willy Cortois,
Filip De Man, Olivier Deleuze et Karel Van Hoorebeke,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

vraagt de regering de consensusnota als basis voor de
herstructurering van de politiediensten niet langer aan te hou-
den en eerder te streven naar een veel duidelijker taakverde-
ling tussen de drie grote politiekorpsen.

F. DEMAN

2. Eenvoudige motie (Il.S7 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Willy Cortois,
Filip De Man, Olivier Deleuze en Karel Van Hoorebeke,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

p. VAN GHELUWE
D.VANPOUCKE
J.-J. VISEUR
CH. JANSSENS


